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TEXTO A
1. A
2. D
3. C
4. B
5. E
TEXTO B
6. C
7. H
8. I
9. G
10. B
11. C

12.

_3_

One mark is allocated per question unless otherwise indicated.
Un point par question sauf'indication contraire.
Cada pregunta tiene un valor de un punto, a menos que se indique algo distinto.
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TEXTO C
13. Carlos
14. Silvia

15. Alejandra

16. Alejandra

17. Ruth

18. Alejandra

19. Silvia
20. Antonio
21. Todos
22. Algunos

23. Lamayoria

24. Todo el mundo
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TEXTO D
25. E
26. D
27. B
28. A

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

Para las preguntas 29-34 cualquier respuesta sera aceptable si corresponde a la pregunta y
si el candidato demuestra el uso correcto del infinitivo. El usar la concordancia, los
articulos etc. puede pasarse por alto si se logra la comunicacion.

Ej.  “Debe comer cosas dulce” sera aceptado. “No tiene que consumo de alcohol” no sera
aceptado.

Para conseguir el punto es imprescindible que el candidato use el infinitivo después de
“Debe” o “No tiene que”.

NB. Es necesario también que cada consejo sea diferente.

Ej. Si el candidato escribe “Debe evitar el consumo de alcohol” en la primera seccion y
“No tiene que consumir / beber alcohol” en la segunda seccion, solo lograra un punto en vez
de dos, aunque las dos respuestas sean correctas.

- descansar/reposar;
(Sélo 3, el orden - tomar/corpgr azucar/cosas dulces;
- tomar aspirinas;

no importa
P ) - beber mate de coca.

- beber/consumir alcohol;
(S6lo 3, el orden - comer/tomar comidas demasiado abundantes;

no importa) - hacer actividad fisica

son muchas las incomodidades (que)
se manifiesta
una vez se desplaza

ataca con mayor frecuencia a



TEXTO E
39. V
40. V
41. F
42. F
43. F
44. F
45. V
46. J
47. 1
48. B
49. E
50. D
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Total = /50 marks / points / puntos]




